



Раскрыто убийство в Майне

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 19-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 29 октября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Лесной в районном поселке Майна Ульяновской области, в ходе ссоры со своим знакомым нанес хозяину дома ножевое ранение, от которого 27-летний мужчина скончался на месте происшествия. С целью скрыть следы преступления, злоумышленник убежал с места преступления, однако его заметила подходившая к дому сожительница погибшего. Причину конфликта, стоившего жизни потерпевшему, задержанный пояснить не смог.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815131>